

Спикер правящей партии Мутсванга: Зимбабве желает работать с Россией по добыче алмазов

Об этом сообщил РИА Новости спикер правящей партии ZANU-PF Кристофер Мутсванга.

Мутсванга напомнил, что на данный момент Зимбабве вышла на четвертое место по добыче алмазов в мире.

«Мы работаем с «Алросой», они занимаются геологоразведкой. Мы настроены и дальше работать с российскими компаниями, занимающимися добычей и обработкой алмазов. Эта индустрия очень хорошо развита в России», – заявил спикер зимбабвийской партии.

Не забыл Кристофер Мутсванга упомянуть и добычу лития. Он подчеркнул, что на текущий момент Зимбабве входит в топ-5 государств, имеющих крупнейшие залежи лития.

По его словам, планомерный переход от углеводородного топлива к электротранспорту как раз поможет Зимбабве развивать партнерство с РФ по добыче лития. Мутсванга отметил, что Россия – крупнейший игрок в энергетике на планете.

Ранее сообщалось, что в Зимбабве одобрили воссоединение Крыма с Россией.